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Linedris algebra 9. feladatsor 2013. november 28.

. Melyik matrixok diagonalizalhatok C fol6tt a kovetkezok kozil? A™ =7

-3 4 4 1 6 0
A:[(l) _;] B:[_}l _H C=|-2 3 3 D=0 -2 0
000 0 —3 1

. Van-e olyan komplex elemii matrix, amelynek a karakterisztikus és miniméalpolinomja a kévetkez&?

a) pi(z) = (z - 1)*(x - 2)°, ma(z) = (z — 1)(z — 2)*;
b) po(z) = 2% + 2 +1, mo(z) = 2% + 2+ 1;

¢) pa(a) = (¢ —1)*(a —22)3(96 -5), my(x) = (z = 1)*(z - 2)*;
d) pa(z) = (2% — 2 —4)7, my(z) = (23 — 2 — 4).

. Maximum hany olyan paronként nem hasonlé (komplex) matrixot lehet megadni, amelynek a

karakterisztikus polinomja (z — 1) - (x — 2)2?

. Mi lesz az alabbi métrixok Jordan-normaélalakja?

11 ... 1

111 2 3 9 2 3 9 00 1
a) | . . | €EMuxn(©); b)Y lO 0 0|5 o002 0f; &1 00
o - 00 -5 0 0 —5 01 0
11 ...1

. Legyen A 2 x 2-es valés matrix. Tegyiik fol, hogy az alabbi négy allitas koziil pontosan egy nem

igaz. Melyik lehet az?
a) A rangja legfoljebb 1.
b) A-nak van sajatvektora.
c) A? = A.
d) A 0 sajatértéke A-nak.

. Tegyiik f6l, hogy egy A C f6l6tti matrixra teljesiil az A™ = [ egyenlGség valamilyen m > 1 esetén.

Igazoljuk, hogy A diagonalizilhato!

. Az alabbi matrixok kiziil melyek hasonlok az [(1) _ﬂ matrixhos?

30 11 1 0 2 -3
S T LY e R L ]
Bizonyitsuk be, hogy ha \? sajatértéke A%-nek, akkor \ vagy —\ sajatértéke A-nak.
Keressiik meg az f : R® — R®, f(z,y,2) = (2 — 4y — 22,4y + 2, —4y) linearis transzformacio
sajatértékeit, és hatarozzuk meg a sajatvektorait a sajatalterek egy-egy bazisanak megadasaval!

0 2

Hozzuk diagonilis alakra a A = [_ 1 3

] métrixot, és szdmitsuk ki ennek segitségével az A"

hatvanyt.



